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ATA ELETRÔNICA Nº.  26 
23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 

8h37min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 22ª (vigésima 

segunda)  Sessão Ordinária,  2º Período Legislativo, 1ª Sessão Legislativa 

da 14ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente Rinaldo Cremon; Vice-

Presidente Raimundo Marques Cavalcante; Primeiro Secretário Aparecido 

Leonardo da Silva - Biguá; Segundo Secretário Mario Sergio Reati e 

Terceiro Secretário Carlos Roberto Paim Martins. Demais Vereadores  

André Luiz Pires Curuca, Carlos Jair Bueno, Miguel Ascencio Nabarro e 

M i l t o n  P e n i d o ( a u s e n t e ) .    

EXPEDIENTE:  Projeto de Lei  nº 013/2017 de autoria do Prefeito 

Municipal, que cede o uso de imóvel para a Pastoral da Criança da 

Paróquia Santo Antônio. Distribuído as comissões para análise e parecer. 

Ofício 500/2017 do Deputado Federal Dilceu Sparafico informando que o 

Ministério da Saúde pagou emenda no valor de R$ 100.000,00 em favor do 

nosso Município. Moção nº 25/17 de autoria do vereador Aparecido 

Leonardo da Silva – Biguá, ser solidários e enviar voto de pesar a família 

Alves de Oliveira, pelo falecimento do Senhor José popular Zuza, 

ocorrido no último dia 11 passado. Moção nº 26/17 de autoria dos 

vereadores André, Carlos Paim e Miguel Dias, manifestação de pesar a 

todos os familiares da senhora Diva Nascimento Siqueira pela sua morte 

ocorrida na Capital do Estado na semana anterior. Indicações números 

56/17 e 57/17, ambas de autoria do vereador Raimundo Marques 

Cavalcante, sugerindo ao Prefeito Municipal a instalação de placas de 

sinalização de trânsito nos dois lados da Avenida Paraná, nas imediações 

do Super Mercados Copacol, indicando velocidade permitida 30km/h e 

reformar o quebra-molas localizado nas imediações da empresa Caol na 

Avenida São Paulo.     Diversas cartas e comunicados dos Ministérios das 

Cidades, da Educação e da Saúde notificando o Legislativo sobre a 

liberação de recursos financeiros ao Município, em cumprimento a Lei 

F e d e r a l  n º .  9 . 4 5 2 ,  d e  2 0  d e  m a r ç o  d e  1 9 9 7 . 
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ORDEM DO DIA:  Requerimento nº 16/17 de autoria do vereador 

Carlos Jair Bueno, requer da presidência providências no sentido de 

melhorar a qualidade das gravações áudio e vídeo das sessões 

transmitidas no sítio da câmara. Em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 17/17 de autoria do vereador Aparecido 

Leonardo da Silva – Biguá, requer a convocação da senhora Pollyanna 

Santos Gimenes, Diretora Municipal da Saúde, para comparecer nesta 

casa no próximo dia 25 (segunda-feira) às 9 horas, para prestar 

esclarecimentos sobre denúncias contra o atendimento que vem sendo 

feito na unidade de saúde. Em discussão e votação foi aprovado por 

u n a n i m i d a d e .   

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os Vereadores  Miguel 

Dias, Carlos Roberto Paim Martins,  Raimundo Marques Cavalcante, 

Aparecido Leonardo da Silva, Mário Sergio Reati, André Luiz Pires 

Curuca, Carlos Jair Bueno e Rinaldo Cremon que convocou sessão 

extraordinária a ser realizada hoje às 17h30min para a deliberação do 

Projeto de Lei nº 015/2017 do Prefeito Municipal, que trata sobre a criação 

do Conselho Municipal de Educação, determinado ao funcionário 

Wanderley que convocasse o vereador ausente Milton Penido. 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 10h39min, da qual eu, Wanderley Soares 

de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata 

com os registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo e áudio contendo 

a sessão  na íntegra, disponibilizada no sítio 

www.formosadooeste.pr.leg.br,  que lida, discutida e aprovada será 

assinada por mim, pelo Presidente e Primeiro Secretário. 
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Primeiro Secretário 
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